Утверждено комитетом по физической культуре, 

спорту и молодежной политики

ПОЛОЖЕНИЕ

о межрегиональном молодежном образовательном форуме

«Команда-2011»

Миссия межрегионального молодежного образовательного форума «Команда-2011» — преумножение национального человеческого капитала.

Человеческий капитал — важнейшая составляющая развития любого государства. Молодежные инновационные форумы представляют собой механизм преумножения этого капитала и раскрывают для молодежи все многообразие возможностей развития. Задача форума «Команда-2011» (далее — Форум) — научить молодежь использовать эти возможности для развития нашей области и страны.

1. Тема Форума — социально-экономическое развитие Вологодской области.

2. Цели и задачи Форума

2.1. Цель Форума — создание условий для поддержки инициатив молодежных сообществ, направленных на социально-экономическое развитие Вологодской области.

2.2. Задачи Форума:

· разработать образовательные программы, позволяющие повысить качество работы молодежных сообществ;

· обеспечить отбор и подготовку в молодежной среде инновационных проектов, направленных на социально-экономическое развитие Вологодской области;

· сформировать банк социальных и бизнес-проектов;

· обеспечить общественную и государственную поддержку проектов-победителей.

3. Учредители, организаторы и партнеры Форума 

3.1. Учредителем Форума выступает Правительство Вологодской области. 

3.2. Организаторами Форума являются:

· оргкомитет Форума (утвержденный постановлением Правительства Вологодской области);

· дирекция Форума (формируется на период организации и проведения Форума);

· Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике Вологодской области; 

· государственное учреждение «Вологодский областной молодежный центр «Содружество»;

· Центр инноваций «Фестиваль» (г. Великий Устюг, Вологодская область).

3.3. Партнерами Форума являются (список партнеров формируется):

· Администрация Великоустюгского муниципального района Вологодской области;

· Вологодское региональное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России».

· Молодежный центр дворца творчества детей и молодежи «Этажи»;

4. Время и место проведения Форума

Форум проводится 8–15 августа 2011 года в Великоустюгском муниципальном районе Вологодской области.

5. Участники Форума

5.1. Участниками Форума являются представители молодежи области, регионов, сотрудничающих с Вологодской областью, а также иностранные делегации. Возраст
участников — от 18 до 35 лет.

5.2. Общее количество участников Форума (включая организаторов, преподавателей, волонтеров и др.) — 700 человек.

6. Программа Форума

6.1. В программе Форума предусмотрены лекции, семинары, тренинги, круглые столы, выставки, встречи с известными людьми, презентации образовательных программ и проектов развития Вологодской области и др.

6.2. Программа Форума основана на матричной конструкции по уровню подготовки участников и основных тематических направлениях.

6.2.1. Уровни участников программы:

Базовый — участник, не имеющий практического опыта запуска и реализации проектов, но имеющий идею для воплощения проекта или мотивацию для участия в каком-либо проекте;

Продвинутый — участник, имеющий практически подтвержденный опыт запуска и реализации проектов, а также имеющий проект, практически готовый к реализации.

6.2.2. Тематические направления программы:

· Лидерство и развитие молодежного движения (активные участники некоммерческих организаций Вологодской области);

· Молодежь и политика (активисты молодежных политических объединений);

· Молодежное правительство (потенциальные участники проекта «Молодежное правительство Вологодской области», участники из других регионов);

· Молодежный парламентаризм (участники молодежного парламентского движения);

· Молодежные советы поселений (представители молодежных советов);

· Молодежное предпринимательство (участники, имеющие практический опыт в сфере индивидуального предпринимательства, предполагающие развивать собственный бизнес, а также интересующиеся данным направлением);

· Волонтерское движение (участники, имеющие ярко выраженную активную гражданскую позицию, желающие приносить практическую пользу обществу в рамках социальных и общественно-политических проектов);

· Молодые ученые и специалисты (участники — молодые специалисты и менеджеры, избравшие для реализации своего потенциала инновационное направление);

· Молодежь и СМИ (молодые работники средств масс-медиа с активно выраженной  гражданской позицией, ориентированные на интересы российского общества и государства);

· Международное сотрудничество (участники, интересующиеся проектами других стран, представители иностранных делегаций и потенциальные участники молодежных обменов);

· Молодежное творчество (участники, готовые к реализации инновационных проектов в области культуры).

7. Организация Форума

7.1. Руководство подготовкой и проведением Форума осуществляется оргкомитетом Форума. Оперативное управление работой Форума осуществляется дирекцией Форума, которая назначается оргкомитетом Форума.

7.2. Порядок и сроки регистрации участников

Для участия в программе Форума необходимо зарегистрироваться на сайте www.upinfo.ru до 1 июня 2011 года, а также в муниципальном организационном комитете по формированию делегаций на Форум в своем районе.

Участники прибывают на Форум в составе делегаций районов. Формирование и прибытие делегаций курирует ответственный представитель органа по делам молодежи муниципального района или региона. 

Перед началом работы Форума участники должны дать письменное согласие соблюдать правила пребывания на Форуме, изложенные в Приложении 1.

7.3. Условия проживания

Участники проживают в условиях палаточного городка. Инфраструктуру Форума (ограждения, дороги, места общего пользования, учебные зоны и т. д.) создают организаторы. Участники самостоятельно устанавливают палатки и организуют костровые места (палатки выдаются организаторами).

Каждый участник должен иметь снаряжение согласно Приложению 2.

8. Финансирование

Расходы по организации образовательной программы, общих мероприятий, инфраструктуры, туристических и спортивных программ, выдачу продуктов и дров, палаток и кухонных принадлежностей, а также трансфер от г. Вологды и обратно берут на себя организаторы Форума. 

Организационный взнос с каждого участника — 900 руб., страховой взнос — 1000 руб. Страховой взнос возвращается участникам по окончании работы Форума. В случае нарушения правил Форума (согласно пп. 3.7 Приложения 1) страховой взнос не возвращается.

Стоимость испорченного оборудования вычитается из страховых взносов участников делегации нарушителя. В случае досрочного отъезда с Форума (по любой причине) страховой взнос не возвращается.

9. Заключительные положения

Дополнительные требования к делегациям могут быть опубликованы на сайте
www.upinfo.ru.

Адрес эл. почты Форума: forum.vologda@yandex.ru. 

По вопросам участия в Форуме обращаться к представителям муниципальных органов по работе с молодежью, а также к руководителю службы по работе с участниками —
Каменской Светлане, тел.: 8 921 054-01-01, эл. почта: skamenskaya@mail.ru.

