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Командная гонка «Фрироуп-эстафета»

Вид соревнований – «командная эстафета на время» – результат определяется по времени, затраченному всеми участниками команды на прохождение дистанции в специально оговоренном порядке.


Дистанция - линейная (один старт, один финиш), возможны ветвления.


Время старта команд определяется согласно предварительной заявке. Временной интервал между стартами определяется по степени освобождения дистанции, его определяет главный судья дистанции.


Предстартовый инструктаж включает в себя информирование судьёй участников команды о контрольных поверхностях (земля, снег, специально маркированная веревка и др.). Во время работы команды на дистанции судьи не информируют участников о контрольных поверхностях!


После прохождения предстартового инструктажа командам будет предоставлено время непосредственно на соревновательной дистанции для ознакомительной тренировки. Одновременно на дистанции во время ознакомительной тренировки может находиться не более 3 разных команд. Рекомендуем оптимально использовать это время для отработки командного взаимодействия на тех элементах дистанции, где команда считает это необходимым. Времени, достаточного для сквозного прохождения всеми участниками всей дистанции, предоставлено не будет!


Старт участников - от баннера «старт» (первый участник), а также с элементов, обозначенных судьями на показе дистанции (второй, третий, четвёртый участники). В момент старта первого участника (с земли) остальные неподвижно находятся на своих элементах. Старт первого участника осуществляется строго касанием рукой баннера «старт», финиш - касанием последним (в порядке финиша) участником любой частью тела баннера «финиш».


Эстафетное прохождение означает, что второй участник не начинает движение по дистанции (движением считается отрыв обеих рук от опоры), пока ему не передаст эстафету (касанием рукой любой части тела) первый участник, преодолевший часть дистанции от старта до места расположения второго участника. После касания оба участника продолжают движение к финишу. Допускаются одновременное нахождение на элементе, взаимопомощь, поддержка, обгон, движение по дистанции назад. Третий участник начинает движение только после передачи ему эстафеты лидирующим из двух участников, уже преодолевших часть дистанции со стороны старта; четвёртый - в том же порядке. Таким образом, одновременно дистанцию преодолевают от одного до четырёх участников.


Начало движения по дистанции (отрыв от опоры обеих рук) участника, не получившего эстафету, считается срывом.


Финиш в произвольной последовательности, результат (время прохождения дистанции) - по финишу последнего по ходу участника. После своего финиша (касания финишной опоры) участник покидает дистанцию и уже не может осуществлять участие в работе команды.


Распределение участников по дистанции перед стартом (первый - четвёртый) осуществляется командой на своё усмотрение и может отличаться в попытках.


Выбор пути прохождения (при наличии вариативности пути) и способов прохождения элементов на дистанции произвольный, по усмотрению участников, без касания контрольных поверхностей. Дополнительные условия прохождения конкретного элемента могут быть специально оговорены перед стартом.


В случае срыва участник покидает дистанцию. Участник, сорвавшийся с дистанции, не может никаким образом прикасаться к дистанции (подавать веревки, перегонять движущиеся элементы и так далее). В случае касания участником, находящимся на дистанции, сорвавшегося участника первому также засчитывается срыв. Результат команды, имеющей один срыв, располагается в итоговом протоколе ниже результатов всех команд, закончивших дистанцию в полном составе; два срыва - ещё ниже и т.д.


Каждый состав имеет право на две попытки. Побеждает состав команды, показавший лучшее время в лучшей попытке. В случае равенства результатов побеждает состав, показавший лучшее время в другой попытке.

Тренировочная зона


Тренировочная зона - специально обозначенная зона для организации массовых тренировок. Тренировочная зона содержит отдельные технически сложные элементы и их связки, не связанные в одну дистанцию. Элементы, расположенные в тренировочной зоне, соответствуют по способам прохождения некоторым элементам соревновательных дистанций.


Посещение тренировочной зоны разрешается только в присутствии руководителя (представителя) команды. Организация тренировок в тренировочной зоне и страховки участников во время тренировок возлагаются на руководителей (представителей) команд.


Прохождение элементов осуществляется в порядке живой очереди. Участнику запрещается начинать прохождение элемента, если на нём находится участник другой команды! Категорически запрещается находиться в непосредственной близости от элемента и под ним во время преодоления его другим участником, а также нарушать конфигурацию элемента.


Инструктор, находящийся в зоне, информирует участников о контрольных поверхностях (специально маркированная веревка и др.) и осуществляет контроль за соблюдением ими инструкции по безопасности.


При нарушении участниками команды инструкции по технике безопасности команде выносится устное предупреждение, при повторном нарушении инструктор имеет право требовать от руководителя вывода команды из тренировочной зоны, а при невыполнении требований вправе обратиться к главному судье для снятия участника либо команды с соревнований.

