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ПОЛОЖЕНИЕ

об окружных лично-командных соревнованиях по фрироупу среди туристских команд Южного округа

1. Время, место, цель и задачи

   Соревнования проводятся 20 сентября 2014 года на территории Бутовского лесопарка с целью развития фрироупа среди детей, юниоров и молодёжи Южного округа. Задачи соревнований:

· создание условий для повышения спортивного мастерства участников соревнований;
· выявление сильнейших спортсменов и команд учреждений образования Южного округа, занимающихся со школьниками туристско-краеведческой деятельностью, для дальнейшего участия в Первенстве Москвы по фрироупу (январь 2016 г.);
· популяризация фрироупа среди школьников и педагогов Южного округа;
· организация стажировки инструкторов по фрироупу, прошедших обучение в Школе инструкторов по фрироупу 2014-2015 г.г.
   Фрироуп™ - вид двигательной активности с элементами спорта и экстрима, основанный на преодолении участниками специальных дистанций, состоящих из веревочных элементов, без касаний контрольных поверхностей. Правила соревнований по Фрироупу™ (далее - Правила) утверждены Национальной федерацией фрироупа и опубликованы на сайте freerope.org. Соревнования проводятся в соответствии с данными Правилами и с действующей Инструкцией по организации и проведению туристских мероприятий с обучающимися образовательных учреждений системы Московского комитета образования, утвержденной приказом Московского комитета образования 25 сентября 2001 г. №707 (далее - Инструкция).

2. Организация соревнований, финансирование

Соревнования проводит Государственное бюджетное образовательное учреждение Дом детского и юношеского туризма и экскурсий Южного окружного управления образования Департамента образования города Москвы (директор Н.О. Сидорова) при участии Национальной федерации фрироупа. Непосредственное руководство соревнованиями осуществляет туристско-массовый отдел ГБОУ ДДЮТиЭ. Главный судья соревнований – методист ГБОУ ДДЮТиЭ, судья-инструктор международного класса по фрироупу  И.М.Божева.

Финансирование мероприятия осуществляется Департаментом образования города Москвы и Национальной федерацией фрироупа.

3. Участники соревнований и заявки

В соревнованиях принимают участие коллективы учреждений образования и других организаций, занимающихся туристско-краеведческой деятельностью, расположенных на территории ЮАО.

К соревнованиям допускаются спортсмены по следующим возрастным группам:

	М 11 (2004 г.р. и моложе)
	Ж 11 (2004 г.р. и моложе)

	М 14 (2003-2001 г.р.)
	Ж 14 (2003-2001 г.р.)

	М 18 (2000-1997 г.р.)
	Ж 18 (2000-1997 г.р.)


При малом количестве участников в каких-либо возрастных группах по решению судейской коллегии группы могут быть объединены. Самые большие группы могут быть разбиты на две.

Число команд от одного учреждения не ограничивается.

Заявка от команды принимается непосредственно на месте старта. Допускаются ксерокопии приказа и заявки на соревнования по ориентированию (проводимые 20 сентября) с отмеченным медицинским допуском. При отсутствии меддопуска в командной заявке необходимо предъявить медицинские справки на всех заявляемых участников.

Обязательно присутствие руководителя команды.

Участники должны быть одеты в соответствии с требованиями по безопасности фрироупа (см. Памятку по безопасности). Каски предоставляются организаторами соревнований; допускается использование командой собственных касок без ограничений по типу. Перчатки рекомендуются, но не являются обязательным снаряжением. Перчатки организаторами не предоставляются!
4. Программа и условия соревнований

Вид соревнований - личные, лично-командный зачёт.

Класс дистанции - любительская либо спортивная в зависимости от возрастной группы спортсмена. Личные соревнования в группах М11, Ж11 проводятся на дистанции любительского класса, личные соревнования в других группах - на дистанции спортивного класса (класс дистанции определяется в соответствии с Правилами фрироупа).
С 10:30 по мере прибытия команд - подача заявок на месте старта

11:00 – 16:00 Соревнования на дистанциях любительского и спортивного класса

15:30 
Закрытие старта

Начало старта в 11:00. Порядок старта участников – по готовности (открытый старт). Место старта будет сообщено представителям команд и указано на карте в зоне старта соревнований по ориентированию (проводимых 20 сентября).

Предстартовый инструктаж включает в себя информирование судьёй участников о порядке старта, финиша и контрольных поверхностях (земля, снег, специально маркированная веревка и др.). Во время работы на дистанции судья не информирует участника о контрольных поверхностях!

Результат попытки определяется по времени прохождения участником всей дистанции от старта до финиша. Если на предстартовом инструктаже не указано иное, стартующий спортсмен должен находиться обеими ногами на земле и касается любой рукой баннера «Старт», финиш определяется по касанию баннера «Финиш» любой частью тела.
При прохождении дистанции участнику, коснувшемуся любой частью тела или одеждой контрольной поверхности до финиша, результат попытки не засчитывается, в итоговом протоколе будет записано «срыв». Судья информирует участника о срыве словами «срыв участника».

Временной стартовый интервал между участниками определяется по степени освобождения дистанции, его определяет главный судья соревнований вида. Каждому участнику предоставляется 2 зачетные попытки. Старт второй попытки - по готовности участника, по мере освобождения дистанции. Судейская коллегия не гарантирует участнику возможность использования второй попытки после закрытия старта.

5. Порядок зачета и определения победителей. Награждение

Личный зачет подводится отдельно для каждой возрастной группы. В личном зачете результат участника в попытке определяется по наименьшему времени, затраченному на преодоление дистанции от старта до финиша. По итогам двух попыток распределение мест в личном зачете производится по времени, показанному в лучшей попытке. При равенстве  результатов участников места делятся.

В командный зачет идут лучшие результаты 6 участников (любого пола) данной команды. При малом количестве участников по решению судейской коллегии командный зачет может быть подведен по результатам меньшего количества лучших участников. В командном зачете места команд определяются  по наименьшей сумме мест, набранных 6-ю лучшими (т.е. показавшими наилучшие результаты в своих возрастных подгруппах) участниками команды. При равенстве сумм преимущество получает команда, выступившая в большем числе возрастных групп. При равенстве числа возрастных групп места делятся.
Участники команд Южного округа, занявшие призовые (1, 2 и 3) места в каждой из возрастных групп, награждаются личными дипломами и памятными призами. Команды, занявшие призовые (1, 2 и 3) места в командном зачёте, награждаются командными призами (кубками, памятными знаками и т.д.) и дипломами.

Примечание:  вручение командных призов предусматривается только при обеспечении финансирования мероприятия Департаментом образования города Москвы.
Предварительные результаты соревнований можно будет узнать 23 сентября и в последующие дни в ГБОУ ДДЮТиЭ или на сайте freerope.org. Об окончательных результатах соревнований и награждении победителей будет сообщено дополнительно.

6. Ответственность организаторов и участников,

обеспечение безопасности и иные вопросы
Проводящая организация принимает необходимые меры по обеспечению безопасности участников, судей и обслуживающего персонала в период проведения соревнований.

Судейская коллегия соревнований обеспечивает безопасность участников, судей и зрителей на дистанциях соревнований.

Участники соревнований обязаны соблюдать все требования Правил, настоящего положения и Памятки по безопасности (см. приложение), проявляя при этом высокую дисциплину, организованность, уважение к соперникам и зрителям.

Руководитель команды несет ответственность за ознакомление участников с Памяткой по безопасности и соблюдение её требований всеми участниками  команды, соблюдение ими дисциплины и порядка на соревнованиях, спортивных и этических норм.

Вопросы организации и проведения соревнований, не оговоренные данным Положением, регламентируются Правилами и Инструкцией, а при рекомендательном характере соответствующих разделов данных документов оставляются на усмотрение СК.

Данное положение является вызовом на соревнования.

Памятка по безопасности

во время проведения соревнований по фрироупу

К участникам соревнований предъявляются следующие требования:

· все участники должны иметь одежду, закрывающую суставы рук и ног, и спортивную обувь без металлических шипов
· все участники должны быть в касках
· все участники должны пройти инструктаж по технике безопасности; руководитель команды несёт ответственность за соблюдение требований данной памятки
Участники обязаны:

· выполнять все распоряжения судей на дистанции, в зоне старта и финиша
· своевременно информировать руководителя/судью об ухудшении состояния здоровья или травмировании
Участники не имеют права:

•начинать преодоление дистанции без команды судьи

•отвлекать судей вопросами во время прохождения дистанций другими участниками

Участникам соревнований и другим лицам строго запрещается:

· курить в зоне дистанций
· создавать ситуации, мешающие проведению соревнований
· входить в зону дистанций без разрешения главного судьи соревнований

