Мы попросили директора Департамента молодежной политики и туризма Ямало-Ненецкого автономного округа Эльвиру Ринатовну Тимергазину рассказать нам об основных итогах форума-фестиваля "Мы за мир во всем мире".

"

Только на этом форуме мы собираемся именно в таком формате. Сюда приезжают представители нескольких регионов Уральского Федерального округа, и фестиваль становится площадкой для их качественного взаимодействия и продуктивной работы над совместными проектами. 

Мне кажется большим достижением, что создается отдельное направление по развитию арктической молодежной политики. Именно здесь, на форуме-фестивале "Мы за мир во всем мире" начала звучать эта важная тема, на прошлых форумах мы ее не поднимали. 

Также не могу не отметить, что уровень подготовки участников намного выше, чем в прошлом году. Они приезжают с желанием узнать что-то новое, поработать над своими проектами, получить обратную связь от экспертов. Надо помнить, что представителям всех регионов есть, чему учиться друг у друга - каждая из делегаций богата чем-то своим.

