Винера Трифонова: "Если хочешь развиваться в сфере молодежной политики, нужно ставить общественные интересы выше собственных"

Мы взяли интервью у Винеры Яковлевны Трифоновой, руководителя нашего форума-фестиваля и Заместителя директора департамента по молодёжной политике и туризму ЯНАО.

Молодежная политика - это для вас этап в карьере или что-то большее?

Это огромная часть моей жизни. Мое прошлое и настоящее плотно связано с молодежной политикой. Я всегда вела насыщенную общественную жизнь, старалась быть лидером. Детство и юность провела в лагерях - сначала пионером, потом вожатой. Когда я стала работать в этой сфере, мне все было знакомо, я хорошо разбиралась в технологиях. 

Как вы поняли, что эта работа - именно то, что вам нужно?

Меня привлекла возможность постоянно общаться, знакомиться с новыми людьми, делать что-то общее и полезное. 

У вас необычное имя - Винера. Расскажите о своей семье.

 Мои родители родом из татарской деревни, и в какой-то момент они попали в город Алмалык Ташкентской области. Там я и родилась. Родители придумывали мне имя, и папа предложил назвать меня Венерой. Но в свидетельстве о рождении меня записали через букву "и", и я стала Винерой. Школьные учителя заставили меня снова стать Венерой, но став старше, я отвоевала свое право быть Винерой. 

У вас есть взрослый сын. Он интересуется молодежной политикой?

Мы с супругом оба были молодежными активистами, поэтому наш сын не смог избежать интереса к этой сфере. Первый раз Кирилл поехал со мной в лагерь, когда ему было три года, так что он погрузился в эту тему в раннем детстве. Когда мы приехали на Ямал и появилась возможность ездить в лагеря, он стал работать в них вожатым. Сейчас он закончил институт и служит в армии. 

Какими качествами нужно обладать, чтобы быть эффективным в сфере молодежной политики? 

Во-первых, нужно быть частью этой системы, крутиться в ней с юных лет. Также необходим высокий уровень личной ответственности. Если ты хочешь развиваться в сфере молодежной политики, нужно ставить общественные интересы выше собственных.  

Расскажите о своих увлечениях. 

Я никогда не была спортивным человеком, но несколько лет назад начала заниматься фитнесом. Я очень этим увлеклась - ходила в фитнес-клуб почти каждый день. Оказалось, что именно там можно выпустить пар. К тому же, во время физических упражнений в голову приходят правильные решения. Как только выпустишь адреналин - все сложные ситуации становятся простыми и очевидными. Больше всего люблю беговую дорожку и скамейку для степа. 

Семь лет назад я завела собаку - французского бульдога. Ее зовут Дуся, она мой большой друг и член семьи.

Вы стали руководителем серьезного уровня, сделав карьеру "снизу". Есть какой-то универсальный совет для тех, кто хочет пройти такой же путь?

 Нужно профессионально делать свою работу. Если попутно увлекаться интригами и склоками, ничего не выйдет. Нужно стараться быть универсальным в своей сфере, быть готовым подменить коллег, выполнить чьи-то еще обязанности. 

Что для вас лично стало главным результатом фестиваля?

Наш фестиваль - очень разноплановый. Мы постарались уйти от системы проектной работы, собрали конструктор из разнообразных активностей, и этот механизм заработал. Этот фестиваль многому научил и нас, организаторов, и участников. 

