ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении соревнований команд муниципальных образований Устюженского муниципального района посвященных XXV Всероссийскому олимпийскому дню и Дню Молодёжи.
   1. Цели и задачи.
Соревнования команд муниципальных образований Устюженского муниципального района посвященных XXV Всероссийскому олимпийскому дню и Дню Молодёжи проводятся с целью:

- создание условий для организации здорового досуга, привлечение молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование здорового образа жизни, сохранение спортивных традиций.

    2. Участники соревнований.


- к участию приглашаются команды МО Устюженского района старше 16 лет в количестве 3-х человек независимо от пола. Количество команд неограниченно.
    3. Время и место проведения.

Соревнования проводятся 28 июня 2014 года на Городском стадионе. Начало соревнований в 13.00. 

4. Программа соревнований:

 - «дартс» - метание дротиков в цель. Участвует вся команда. Метание дротиков в цель попеременно по три дротика. Условие – за наименьшее количество попыток набрать 501 очко;

- стрельба из пневматической винтовки в цель (по два выстрела в одну мишень). Участвует вся команда;

- броски баскетбольного мяча в кольцо. Три броска выполняет каждый участник. Участвует вся команда;

- диск в цель. Участвует вся команда, каждый выполняет по 2 броска;

- копьё в цель. Участвует вся команда, каждый выполняет по 2 броска;

- городки. Командные соревнования на 3 (Трёх) фигурах. Участвует вся команда;

- «фрироуп». Командные соревнования. Вся команда преодолевает верёвочные препятствия за возможно меньшее время.

    5. Награждение победителей.


Командное первенство определяется по наименьшей сумме очков набранных командой во всех конкурсах. Начисление очков осуществляется в соответствии с занятыми местами (1 место – 1 очко, 2 место – 2 очка, 3 место – 3 очка и т.д.). В случае равенства очков, преимущество отдается команде, имеющее бОльшее количество 1,2,3 и т.д. мест.  Награждаются команды (участники) занявшие 1-е - 3-е места грамотами  и ценными призами.
6. Условия участия.

Информацию об участии в соревнованиях, необходимо сообщить по телефону 2-11-05, 8 921 258 7009 Веселкову Тимофею Геннадьевичу до 15:00 27 июня 2014 года.

