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ПОЛОЖЕНИЕ 
о II Областных открытых соревнованиях по Фрироупу

Фрироуп™ — вид двигательной активности с элементами спорта и экстрима, основанный на преодолении участниками специальных дистанций, состоящих из веревочных элементов, без касаний контрольных поверхностей. Правила соревнований по Фрироупу™ и другая информация о нем представлены на сайте freerope.org.
1. Цель — популяризация нового экстремального вида спорта как формы активного отдыха среди молодежи.
Задачи:
· организация досуга и активного отдыха молодежи;

· выявление сильнейших спортсменов и команд области;

· укрепление дружеских связей между участниками соревнований.
2. Место и сроки проведения

 Соревнования проводятся 20—21 апреля 2013 года в г. Вологде. Более точная информация о месте проведения соревнований будет сообщена дополнительно.
3. Программа соревнований

В программе: соревнования на личное первенство, командная гонка. 

Условия проведения соревнований в отдельных видах представлены в Приложении 2.

4. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются спортсмены в следующих возрастных группах:

	Обозначение
	Группа

	Ю14
	юноши в возрасте от 14 до 17 лет включительно

	Д14
	девушки в возрасте от 14 до 17 лет включительно

	М18
	мужчины в возрасте от 18 лет и старше

	Ж18
	женщины в возрасте от 18 лет и старше

	М30
	мужчины в возрасте от 30 лет и старше

	Ж30
	женщины в возрасте от 30 лет и старше


Минимальный возраст участников — 14 лет. 
Каждый участник имеет право на две зачетные попытки в личном первенстве.

Возрастная группа в командной гонке определяется по возрасту самого старшего участника.

К участию в соревнованиях допускаются команды и все желающие спортсмены, внесенные в командную или личную заявку (Приложение 1), имеющие страховку, допуск врача, прошедшие мандатную комиссию и инструктаж по технике безопасности. Несовершеннолетние участники допускаются к соревнованиям только при наличии заявки с печатью командирующей организации или письменного согласия родителей.

5. Состав команд

Для участия в соревнованиях по фрироупу допускаются как индивидуальные участники, так и команды в составе от 3 до 5 человек (не менее одной девушки).
6. Экипировка команд и документация

Команда или участник соревнований должны:

· оформить заявку на участие в соревнованиях (Приложение 1) и допуск врача;

· предоставить заявку с печатью командирующей организации или письменное согласие родителей на участие в соревнованиях (для несовершеннолетних участников);

· предъявить паспорт (свидетельство о рождении) и медицинский полис;

· пройти инструктаж по технике безопасности;

· иметь одежду, закрывающую тело от щиколоток до запястий, и спортивную обувь без металлических шипов (рекомендуется наличие каски);

· получить стартовый номер и сдать его по окончании участия в соревнованиях.

7. Ответственность участников и представителей команд


Участники соревнований обязаны соблюдать все требования Правил соревнований по фрироупу и настоящего Положения, соблюдая при этом дисциплину и проявляя организованность, уважение к соперникам и зрителям. Представители команд не имеют права вмешиваться в действия судьи на дистанции и работу судейской коллегии. Они несут полную ответственность за соблюдение участниками правил безопасности, экологических норм, а также общее поведение участников своей команды, соблюдение запрета на курение и употребление алкоголя в зоне проведения соревнований.
8. Руководство подготовкой и проведением соревнований


Общее руководство подготовкой и проведением II Областных открытых соревнований по фрироупу возлагается на главного судью, утвержденного Национальной Федерацией Фрироупа™.

Соревнования проводятся по лицензии Национальной Федерации Фрироупа™ № 2012-02.

9. Определение победителей


Победители определяются в каждой возрастной группе отдельно по каждому виду соревнований:

· в личном первенстве — по наименьшему времени, затраченному участником на преодоление дистанции;

· в командной гонке — по наименьшему времени, затраченному командой на преодоление дистанции.
Протоколы о прохождении каждой дистанции размещаются на информационном стенде ежедневно не позднее чем через 1 час после закрытия дистанций и на сайте freerope.org до окончания дня соревнований. Жалобы и протесты принимаются от представителей команд и индивидуальных (выступающих не в составе команды) участников в течение 1 часа после размещения протоколов и рассматриваются в соответствии с правилами фрироупа.

Определение победителей в каждой возрастной группе проводится только при участии не менее 5 команд или участников в данной группе. Если в какой-то возрастной группе приняли участие менее 5 участников или команд, то все участники (команды) соревнуются в другой старшей возрастной группе. При отсутствии участников в других старших группах решение о порядке проведения соревнований принимается главным судьей соревнований.

10. Награждение победителей и призеров соревнований

Команды и участники, занявшие 1, 2, 3 места в соревнованиях, награждаются дипломами. Организаторы соревнований оставляют за собой право награждения команд и участников, занявших 1, 2, 3 места, памятными подарками.

Команда — победитель соревнований направляется на российские соревнования, которые состоятся 9—12 мая 2013 года в Калужской области.
11. Финансирование

Подготовка и проведение соревнований, оплата судейства и иных расходов производятся за счет организационного взноса в размере 300 руб. с участника. Организационный взнос осуществляется по безналичному расчету не позднее чем за неделю до начала соревнований. 
Проезд, питание участников осуществляются за счет средств командирующих организаций.

12. Организационные вопросы

Заявки на участие в соревнованиях подаются до 10 апреля 2013 года в           БУ МП ВО «Содружество» по адресу: г. Вологда, ул. Лермонтова, 31,            тел./факс: 8 (8172) 72 16 64, e-mail: patriotika35@yandex.ru. 
Данное положение является вызовом на участие в соревнованиях.

