Зачем нужна игра «Успех»?

Что важнее - узнать, что твоя делегация лучшая, или стать лучше за эти короткие 4 дня? Сравнивать себя с другими или с «самим собой вчера»?
Игра «Успех» - социальная технология, которая позволяет:
- отказаться от конкуренции;
- запустить процессы саморазвития прямо сейчас;
- получить экспертную оценку своей команды и рекомендации по её развитию.
Как это работает? Каждое утро делегация получает экспертный лист, в котором вы можете оценить работу своей и других делегаций по пяти критериям:
- активность
- стремление к знаниям
- готовность к сотрудничеству
- общая культура
- креативность
Такие же листы получает и орггруппа форума-фестиваля. После математической обработки каждая делегация получает распечатку с оценками своей работы. Это самооценка делегации, оценка её работы другими делегациями и экспертная оценка.
Сравнивая эти результаты, можно сделать много интересных выводов. Например, о завышенной или заниженной самооценке, об отсутствии желания сотрудничать с другими делегациями, о неспособности адекватно оценивать других.
Причём вы не узнаете оценок других команд, если они сами не покажут вам их. Вы будете сравнивать себя сегодняшних с собой вчерашними. Это – повод для развития и редкая возможность посмотреть на себя со стороны. В этом вам, если захотите, помогут наши эксперты во время дневных консультаций.
Модератор игры – Дмитрий Сергеев. Технология разработана Авторским агентством NSPT
P.S. Кстати, в последний день по итогам экспертных оценок будет определён порядок старта в супергонке за «Кубок мира»...
