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Сквиддич

От каждого экипажа играет команда по 5 человек:  4 «в поле», один – на воротах. Правила игры как в хоккее. Роль клюшек играют метлы на черенках – у тех, кто «в поле»; метла без черенка – у вратаря. Игра идет с волейбольным мячом.

Место проведения – футбольное поле. 2 периода по 10 минут.

Мячелов

Участвует команда из 5 человек. Трое – в поле. Двое (крупный и мелкий) – на «воротах»: один из участников взбирается другому на плечи; тот, кто сверху, держит в руках ведро. Это и будет корзина для мяча. Забить мяч нужно в своё «кольцо», не дав соперникам сделать то же самое. Остальные правила, как в баскетболе. «Корзина» может передвигаться по краю поля и ловить мяч.

Место проведения – футбольное поле. 2 периода по 10 минут.

 Мультиснайпер

В игре участвует команда из 10 человек. В каждой команде выбирают капитана.  Команды (без капитанов) размещаются на своей части поля, капитаны находятся за лицевой линией противника напротив своей команды. Задача капитанов – выбить   противника, чтобы попасть на свою часть поля. При этом они называют «картинку», например «самолет». Команда соперников должна не только разбегаться, но и изображать то, что называет  капитан соперников.  Игрок, который будет задет мячом, уходит за лицевую линию противника. 

 Условия игры:

1. Мяч, коснувшийся земли, «выбить» игрока не может. Если мяч «выбил» одного игрока, а затем, не коснувшись земли, оказался пойман другим игроком, то первый игрок остается на месте. В том случае, когда мяч, не коснувшись земли, задел нескольких игроков, из игры выходят все, кто был задет мячом.

2. «Пленник» выходит на поле один, независимо от количества игроков, выбитых им.

3. Играющие на поле не имеют права наступать на крайнюю линию площадки. В случае нарушения мяч передается команде противника.

4. Мяч, вышедший за пределы поля одной команды, передается капитану или «пленнику» другой команды. 

Место проведения – теннисный корт. Одна игра - 20 минут. 

Захват знамени

Участвует команда из 10 человек от каждого отряда. Задача – захватить знамя противника. Если во время захвата на территории противника до вас дотрагивается кто-то из соперников – вы не можете двигаться до тех пор, пока не будете «расколдованы» (задеты) кем-то из своей команды.

Место проведения – лужайка перед Б-корпусом. Одна игра - 20 минут. 

Траубол

Участвует команда из 6 человек. У одной из команд, по жребию, оказывается два мяча, у другой – один. Задача команды – не допустить, чтобы на поле оказалось три мяча одновременно. В этом случае команда с пустым полем получает очко. 

Подачи осуществляются одновременно с двух полей, с такой же очередностью, как в теннисе – по 5.

Место проведения – волейбольная площадка. Одна игра - 20 минут

Про авторов:

Зоя Ивановна Лаврентьева, кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики и психологии Института истории, гуманитарного и социального образования Новосибирского государственного педагогического университета. Она была приглашена в лагерь как член Президиума Межрегиональной общественной организации «Содействие детскому отдыху» и постаралась выявить особенности нашего лагеря на фоне общероссийского отдыха и оздоровления.

Валерий Сергеевич Домащенко, кандидат педагогических наук, доцент, Зам. заведующего кафедры ФКиС по спортивно-массовой работе Государственного Университете Управления. Легендарный физрук лагеря «Ямал», проработавший в нем с его рождения до 2007 года. Человек, чье отношение к спорту и культуре тела открыло новые горизонты для огромного числа маленьких ямальцев.

Анастасия Герасимова – игротехник, аниматор, молодежный тренер, член авторского агентства «Новые социальные и педагогические технологии» (nspt.ru). В лагере с 2002 года, работала вожатой, аниматором, руководителем смен. В настоящее время работает в администрации лагеря.


