
Условия

открытых соревнований по фрироупу

для учащихся Южного округа Москвы


Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по Фрироупу™ (далее - Правила), утвержденными Национальной федерацией фрироупа и опубликованными на сайте freerope.org. Основной целью мероприятия является выявление и поощрение обучающихся образовательных организаций Южного округа города Москвы, проявивших наилучшие результаты по фрироупу. Организацией и проведением соревнований руководит СП№14 ГБОУ Школа №902 «Диалог» по согласованию с Национальной федерацией фрироупа. Соревнования проводятся по лицензии Национальной Федерации Фрироупа™ № 2016-02.


Соревнования проводятся 7 февраля 2016 года с 11 до 17 часов на территории СП№14 ГБОУ Школа №902 «Диалог» (ул. Бирюлёвская 7а).


Классы дистанций - любительская, спортивная. Участник может выступить только на одной из этих двух дистанций. Выбор дистанции не зависит от возраста участника.


Вид соревнований - личные, на время: результат определяется по времени прохождения участником всей дистанции.


Соревнования проводятся отдельно в каждой соревновательной группе при наличии в данной группе не менее 5 участников.

	Возрастная группа

	группа
	возраст (лет)

	МЖ11
	9-11

	МЖ14
	12-14

	МЖ18
	15-18



Возраст участников определяется по году рождения: участнику считается столько лет, сколько ему исполняется в данном календарном году.


Заявителями являются образовательные организации, подведомственные Департаменту образования города Москвы. По прибытии на место соревнований руководитель команды оформляет заявку, предоставляя медицинский допуск для занятий спортивным туризмом на каждого участника  (отметка в графе «Виза врача» в заявке команды либо индивидуальная справка или список команды, заверенные печатью медицинского учреждения). 
Руководитель получает также инструкцию по технике безопасности для организации инструктажа команды. Команды, участвующие в соревнованиях, должны иметь спортивную одежду и обувь, рекомендуется при прохождении дистанций использовать перчатки и каски. Перчатки не предоставляются. 


Руководитель команды несет ответственность за выполнение всеми участниками  команды  правил  техники  безопасности,  соблюдение дисциплины и порядка на соревнованиях, спортивных и этических норм.



К участию в соревнованиях допускаются только участники, внесенные в командную заявку. Предстартовый инструктаж включает в себя информирование судьёй участников команды о порядке старта, финиша и контрольных поверхностях (земля, снег, специально маркированная веревка и др.). Во время работы на дистанции судья не информирует участника о контрольных поверхностях!

При прохождении дистанции участнику, коснувшемуся любой частью тела, включая одежду, контрольных поверхностей, результат попытки не засчитывается, в итоговом протоколе будет записано «срыв». Судья информирует участника о срыве словами «срыв участника».

Каждому участнику предоставляется 2 зачетные попытки. По итогам двух попыток учитывается результат лучшей попытки.


Время старта участников и стартовый интервал определяется по мере прибытия участников на старт и освобождения дистанций. Возможна предварительная командная заявка на время прибытия (тел. 89107086835, Инна Михайловна Божева).



Результаты соревнований определяются отдельно в любительской и спортивной дистанциям в каждой группе по наименьшему времени, затраченному на преодоление дистанции.


Участники, занявшие 1-3 места в соревнованиях, награждаются дипломами.


