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                             Условия прохождения дистанции

Изначально Фрироуп создавался авторами, как массовый (народный) вид спорта, имеющий увлекательный характер дистанций, допускающий, как преодоление собственных слабостей (соревнование с самим собой), так и с соперниками;

1. Определения

· Фрироуп – новый вид массового спорта, основанный на преодолении участниками специальных дистанций, состоящих из веревочных элементов, без касаний контрольных поверхностей. 

· Дистанция – набор из нескольких веревочных элементов от старта до финиша, доступных для прохождения без касания контрольных поверхностей.

· Контрольная поверхность – поверхность земли (воды), опоры или веревочного элемента, определенная главным судьей соревнований, касание которой во время прохождения дистанции запрещено. 
· Опора – естественный или искусственный объект (дерево, камень, столб, стойка, стена и др.) используемый при создании дистанции для закрепления веревочных элементов.

· Элемент – обособленная часть дистанции, для создания которой используются веревки и иные материалы (трос, бревна, жерди, лестницы, автомобильные покрышки и др.), имеющая собственное название и отличающаяся от других элементов по сложности и способу прохождения. Элементы отделены друг от друга опорами.

2. Правила прохождения дистанций

· Время прохождения дистанции определяется с момента касания участником любой частью тела специально обозначенной точки первого элемента дистанции (старта) до прохождения последнего элемента и касания участником любой частью тела специально обозначенной точки (финиша).

· Порядок старта и финиша определяется условиями проведения соревнований.

· Во время прохождения дистанции участникам запрещается касание контрольных поверхностей любой частью тела (в т.ч. волосами) или одеждой.

· Участникам запрещено нарушать целостность дистанции (перевязывать узлы, перестегивать карабины, использовать дополнительные веревки и оборудование), если это не разрешено условиями проведения соревнований.

· Участник имеет право преодолевать дистанцию любым способом, не запрещенным настоящими правилами.

· Необходимость фиксации прохождения элемента касанием опоры определяется главным судьей соревнований исходя из конфигурации дистанции или в случае определения результатов по баллам. Информация об этом оговаривается на совещании представителей и вывешивается до начала соревнований.

· Никаких штрафных баллов за прохождение дистанции не начисляется.

· Участники, не выполняющие требования Фрироуп по безопасности, к прохождению дистанции не допускаются.
