Жаркие вопросы

Дискуссия - пространство, где все вместе задают вопросы и каждый сам ищет на них ответ. О дискуссии "Молодёжные форумы: средство продвижения или лишнее звено" расскажут вопросы, зацепившие аудиторию...

Какая у нашего фестиваля глобальная цель, она же миссия? Она вообще есть?
Может ли миссия организаторов не совпадать с целями большинства участников, и насколько эффективен такой проект («вы пришли в магазин за макаронами, а у них миссия - продать вам соковыжималку»)?
Возможно, на форуме и не должно быть достигнуто никаких результатов - они все лежат в его последействии?
Насколько государство заинтересовано в поддержке таких целей участника, как саморазвитие и общение? А если платить за всё самому - половина участников не готова ехать за полную стоимость, это нормально?
Государство инвестирует в молодёжь, чтобы она развивалась и думала (что – неважно) - насколько это соотносится с желанием не тратить деньги зря?
Стратегия государственной молодёжной политики сейчас разрабатывается заново и обсуждается через первые лица молодёжной политики регионов, но будет ли широкое обсуждение среди молодёжи? Раз его нет - значит, оно не нужно авторам или не интересно молодёжи?
Сведение молодёжной политики к проектам - идеологическая диверсия, направленная на разрушение стратегического мышления молодого поколения?
Чего мы хотим от наших форумов-фестивалей - самопиар или результат?
Становится невыразимо грустно, что нужно столько средств для организации форумов - может быть, лучше 2 километра дороги, чем форум молодёжи?
Кто всё-таки делает молодёжную политику - Росмолодёжь или мы?
Разве не страшно, что на форумы из года в год приезжают одни и те же ребята?
Форумы всегда полезны, а смыслы пускай каждый находит сам?
Вы - инвестиционный проект государства? (Да - половина участников)

P.S. было жарко…
